

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Α Π Ο Φ Α Σ Η **Αριθ. 157/28.3.2006**

Σήμερα ημέρα Τρίτη 28 Μαρτίου 2006 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Τριδα Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Νέστορας Κουράκης, Κωνσταντίνος Τσουράκης. Απών ο Αντιπρόεδρος Δημήτριος Χαραλάμης.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 12.2.06 αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ALPHA ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού **ALPHA CHANNEL** κατά της 480/5.12.2005 κυρωτικής απόφασεως αυτού.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 21^η Μαρτίου 2006.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

I. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία υπάγεται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.

II. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόμιμη λειτουργία των φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.

III. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόμενος μπορεί να ζητήσει με αίτηση θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την τροποποίηση αυτής.

Αιτιολογικό

Από τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας **ALPHA ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού **ALPHA CHANNEL** και του υποβληθέντος υπομνήματος, προέκυψαν τα ακόλουθα: Με την υπ' αριθμ. 480/5.12.2005 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής πραγματικά περιστατικά:

«**Α. Κατά την Πέμπτη 16.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:**

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν η Μαρία Ρούσσου, η Ευαγγελία Σαμιωτάκη και ο Γιώργος Λαμπάτος. Βασικό θέμα της εκπομπής ήταν «ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΟΜΟΛΟΓΩ...» (βασικός υπότιτλος). Κατά την αναγγελία του βασικού θέματος της εκπομπής η παρουσιάστρια Κατερίνα Καραβάτσου ανέφερε τα κάτωθι: «...Στο 210 48 26 800 θέλουμε να μας πάρετε τηλέφωνο και να μας εξομολογηθείτε κάτι που για πρώτη φορά έχετε την όρεξη ή την ανάγκη να το πείτε. Και αν θέλετε φυσικά να το πείτε σε εμάς. Πρώτη φορά ομολογώ, δικές σας εξομολογήσεις, ότι και αν είναι αυτό, εμείς είμαστε εδώ για να σας ακούσουμε και φυσικά να το συζητήσουμε όλοι μαζί.. Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Ελένη «1^η φορά ομολογώ ότι 18 χρόνια έχω παράνομη σχέση με τον πρώτο μου έρωτα που είναι παντρεμένος».

Παρασκευή «Ο άνδρας της κολλητής μου μου ριχνόταν. Διέκοψα τη σχέση μου μαζί της χωρίς να της εξηγήσω γιατί».

Λίτσα «Ενώ ο κουνιάδος μου μας έπιασε με τον εραστή μου εγώ συνέχισα την παράνομη σχέση».

Μετά την εξομολόγηση ακολούθησε συζήτηση στο πάνελ. Οι παρουσιαστές και οι συμμετέχοντες έθεσαν διάφορες ερωτήσεις στην Λίτσα σχετικά με το θέμα. Ενδεικτικά αναφέρονται κάποιες από τις ερωτήσεις των παρουσιαστών και συμμετεχόντων στο πάνελ:

ΠΑΤΛΑΚΗ (προς Λίτσα): Τι σε οδήγησε να κάνεις παράνομη σχέση Λίτσα; ...Και πως ακριβώς σας έπιασε το συγγενικό σας πρόσωπο, πως είχε γίνει; ...Ήσασταν σε κάποια τρυφερή στάση;

ΠΑΓΙΑΤΑΚΗ (προς τηλεθέατρια): Πίνετε καφέ, τι;

ΛΙΤΣΑ: Όχι, απλά πάνω στο δρόμο.

ΡΟΥΣΣΟΥ (προς τηλεθέατρια): Δεν σας χτύπησε;

ΠΑΓΙΑΤΑΚΗ (προς τηλεθέατρια): Κα Λίτσα έχω τη γνώμη ότι μπορεί να δέχθηκε και κάποια απειλή, κάτι που να μην ήθελε να σας το πει για να μην γίνουν τα πράγματα χειρότερα, και είναι πάρα πολύ πιθανόν, εφόσον πήγε η δουλειά στα χέρια του κουνιάδου σας, ο άντρας σας. Εσείς ίσως δεν θα το μάθετε ποτέ, αλλά ίσως του ψιθύρισαν κάνα δύο σύμφωνα, κάνα λίγο στην πάντα, έτσι. Και ίσως δεν ήθελε να σας το πει για να μην γίνει καμιά ιστορία.

Παρουσιάστηκε θέμα με υπότιτλο: Κατερίνα (19 ετών) «Σε πολύ τρυφερή ηλικία η μητέρα μου μου ομολόγησε ότι είμαι παιδί του εραστή της και όχι του πατέρα μου».

Μετά την εξομολόγηση ακολούθησε συζήτηση στο πάνελ. Οι παρουσιαστές και οι συμμετέχοντες έθεσαν διάφορες ερωτήσεις στην Κατερίνα σχετικά με το θέμα, και εξέφεραν τις απόψεις τους. Ενδεικτικά αναφέρονται κάποιες από τις ερωτήσεις των παρουσιαστών και συμμετεχόντων στο πάνελ:

ΔΑΝΙΑΣ (προς τηλεθέατρια): Κατερίνα μου θέλω να έρθουμε λίγο στην σκηνή, είσαι 11 χρονών, είσαι απέναντι από την μητέρα σου και σου λέει ότι εσύ δεν είσαι παιδί του άντρα, του ανθρώπου που είναι παντρεμένη, αλλά είσαι παιδί του εραστή της. Πως ένιωσες, πως αντέδρασες εκείνη τη στιγμή; ...Το ότι νιώθεις τη διάθεση να το βγάλεις προς τα έξω, να το πεις εδώ σε μας, στην παρέα μας, δεν νιώθεις ότι κάτι σε πιέζει μέσα σου;

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Κωνσταντίνα. «Δεν ομολόγησα ποτέ στον παντρεμένο πια εραστή μου ότι το παιδί που γέννησα είναι δικό του».

Ναταλία. «Εμεινα έγκυος από το 40χρονο φίλο του πατέρα μου και έριξα το παιδί».

Μετά την εξομολόγηση ακολούθησε συζήτηση στο πάνελ. Οι παρουσιαστές και οι συμμετέχοντες έθεσαν διάφορες ερωτήσεις στην Ναταλία σχετικά με το θέμα, και

εξέφεραν τις απόψεις τους. Ενδεικτικά αναφέρονται κάποιες από τις ερωτήσεις των παρουσιαστών και συμμετεχόντων στο πάνελ:

ΔΑΝΙΑΣ (προς τηλεθεάτρια): Ναταλία τι σε πονάει περισσότερο από αυτήν την υπόθεση;

ΡΟΥΣΣΟΥ (προς τηλεθεάτρια): Τα λεφτά για την έκτρωση που τα βρήκες;

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Γιάννης «Δεν μπορώ να ομολογήσω στην γυναίκα μου ότι στα 18 μου έκανα παιδί με μια 45άρα.»

Ιωάννα «Δεν μπορώ να ομολογήσω στην αδελφή μου ότι 6 μήνες πολιορκώ τον σύντροφό της».

Μετά την εξομολόγηση ακολούθησε συζήτηση στο πάνελ. Οι παρουσιαστές και οι συμμετέχοντες έθεσαν διάφορες ερωτήσεις στην Ιωάννα σχετικά με το θέμα. Ενδεικτικά αναφέρονται κάποιες από τις ερωτήσεις των παρουσιαστών και συμμετεχόντων στο πάνελ:

ΣΑΡΑΝΤΟΣ: Πάντως είναι πολύ σοβαρό αυτό. Πρέπει να το σκεφτεί πάρα πολύ σοβαρά γιατί ακούγεται λίγο περίεργο Ιωάννα μου αυτό όπως το λες. Δεν έχει κανένα πρόβλημα. Ε μωρὸν δεν έχει κανένα πρόβλημα που είναι φίλος της αδελφής της, δεν έχει πρόβλημα αν θα χωρίσει και η αδελφή της θα είναι δίπλα και θα βλέπει αυτή να φιλιέται. Ανταλλαγή δηλαδή ρόλων όπως έβλεπε δηλαδή να βλέπει. Δεν έχει πρόβλημα και τον εκτιμάς, τον εμπιστεύεσαι. Τι πρέπει να κάνει για να μην τον εμπιστεύεσαι, να την σκοτώσει;

ΚΑΡΑΒΑΤΟΥ: Τι είναι αυτά που λες Δημήτρη;

ΣΑΡΑΝΤΟΣ: Ότι έκανε στην αδελφή σου με σένα, μπορεί να το κάνει όταν είστε μαζί με μία άλλη. ... Απλά αυτό που συζητάμε εδώ πέρα δεν είναι τι δεν έπρεπε να σκεφτείς. Το ξεπεράσαμε γιατί έχεις πράξει. Αυτό που συζητάμε και θέλουμε να καταλάβεις, ή να το βάλεις σε κάποια άκρη του μυαλού σου είναι να αρχίσεις λίγο να σκέφτεσαι διαφορετικά. Γιατί τα έχεις λίγο πολύ χαλαρά όλα. Ότι βρήκαμε το χρόνο να βρεθούμε, η αδελφή μου δεν πειράζει να στεναχωρηθεί μετά.

ΚΑΡΑΒΑΤΣΟΥ: Ιωάννα σε ευχαριστούμε πολύ που πήρες τηλέφωνο. Ελπίζουμε να αρχίσεις να σκέφτεσαι λίγο διαφορετικά από εδώ και πέρα. Ίσως κάποια από αυτά που άκουσες να σε βοηθήσουν να τα δεις και αλλιώς. Μια διαφορετική πλευρά της ιστορίας που μας είπες.

Ανακοινώθηκε η ερώτηση - quiz της ημέρας η οποία σχετίζεται με το ριάλιτι Dream Show. Κατά διαστήματα προβάλλονταν στο πάνω μέρος της οθόνης κυλιόμενη ταινία: «Τηλεφωνείστε στο 210 48 26 800 και πείτε μας: Ποιος υποκίνησε την σκευωρία για μια σχέση μαϊμού, ο Πέτρος ή η Βούλα; Τρεις τυχεροί κερδίζουν πλούσια Δώρα!!».

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Βικτόρια «Ο αδελφός μου πέθανε και άφησε πίσω ένα παιδί. Πώς να του πω ότι ο αδελφός μου δεν ήταν νονός αλλά πατέρας του;»

Μαρία «Η πρώην πεθερά μου, μου είπε όταν χώρισα ότι το βράδυ που γεννούσα η άνδρας μου ήταν με την αδελφή μου.»

Β. Κατά την Παρασκευή 17.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν η Σίσυ Διαμαντοπούλου, η Κλειώ (δεν ακούστηκε το επώνυμο), και η Πέπη Μυλωνά. Βασικό θέμα της εκπομπής είναι «ΤΟΝ / ΤΗΝ ΕΠΙΑΣΑ ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ... Η ΠΡΩΤΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ» (βασικός υπότιτλος).

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Έλσα «Έπιασα τη φίλη μου με τον άνδρα μου στο σαλόνι, ξύπνησα τον άνδρα της και τους περιμέναμε στην κουζίνα.»

Λένα «Ο άνδρας μου φλέρταρε με μία στα μπουζούκια και του πέταξα την παγοθήκη στο κεφάλι.»

Λένα «Πήρα τηλέφωνο στο σπίτι της ερωμένης του και το σήκωσε ο άνδρας μου.»

Μαρία «Μπήκα ως ταύρος στο υαλοπωλείο που είχε η ερωμένη του άνδρα μου και τα' κανα λαμπόγυαλο.»

Ελένη «Άνοιξα την πόρτα, είδα τον άνδρα μου με τη γυναίκα του φίλου του και... απλώς την ξανάκλεισα.»

Ευαγγελία «Χτύπησα την πόρτα της ερωμένης του ως ανθοπώλης. Τους τσάκωσα και έφαγα μαζί τους σαν να μην τρέχει τίποτα.»

Δημήτρης «Η γυναίκα μου έσκασε μύτη με το 9μηνο μωρό μας στα μπουζούκια που τα' πινα με την ερωμένη μου.»

Αγγελική «Έφερα την ερωμένη του για καφέ στο σπίτι μας, έμεινε κάγκελο όταν την είδε και τις έφαγε από εκείνη.»

Μαρία «Τους έπιασα στην καφετέρια. Αυτόν τον μπουγέλωσα και αυτή την χαστούκισα ... για να μην με ξεχάσει.»

Αλέκος «Έπιασα την 19χρονη γυναίκα μου με άλλον. Έφερα τον πατέρα της και τον αδελφό της να την καμαρώσουν.»

Μαρία «Μας έπιασε ο αδελφός μου στα πράσα και τον έλουσε με τα μακαρόνια που' χα ετοιμάσει να φάμε.»

Ηλίας «Έπιασα την γυναίκα μου με τον εραστή της στην πισίνα του σπιτιού μου να κάνουν μπουρμπουλήθρες.»

Γιάννης «Πάντα με τσάκωναν οι άνδρες των ερωμένων μου. Έχω μπει σε καπνοδόχο, έχω πηδήξει από μπαλκόνι και»

Γ. Κατά την Δευτέρα 20.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν ο Νίκος Παπαναστασίου, η Τζένη Βάνου, η Σία Κοσκινά. Βασικό θέμα της εκπομπής είναι «ΕΡΩΤΕΣ ΣΤΗΝ ... ΑΜΜΟΥΔΙΑ – ΕΡΩΤΕΣ ΤΟΥ ... ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ» (βασικός υπότιτλος). Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπομπής ακούγονταν αποσπάσματα από τραγούδια με σχετικό περιεχόμενο.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υποτίτλους:

ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΙΓΚΙΠΕΣ ΣΤΑ ΒΑΦΤΙΣΙΑ ΤΟΥ ΤΕΩΣ

Ιωάννα «Μετά από 17 χρόνια, σε διακοπές με την οικογένειά μου ξαναβρήκα τον πρώτο μου έρωτα.»

«Σε οικογενειακές διακοπές βρήκα τον πρώτο μου έρωτα. 1 χρόνο τώρα έχουμε παράνομη σχέση.»

Ιωάννα: «Θέλω να χωρίσω για τον 1^ο μου έρωτα.»

Φιλιά: «Τα' χω περάσει μην αφήσεις τα παιδιά σου»

Αλέξανδρος 31 ετών «Κάθε καλοκαίρι ανανεώνομαι με τουρίστριες στα νησιά & επιστρέφω στην αρραβωνιαστικιά μου.»

Σταύρος 28 ετών «Θέλω μέσα από την εκπομπή σας να κάνω πρόταση γάμου στην κοπέλα που γνώρισα πέρυσι το καλοκαίρι.»

Ράνια «Από πέρυσι το καλοκαίρι έχω σχέση με τον άνδρα που είναι ακόμα ερωτευμένη η αδελφή μου.»

Σταύρος Δήμητρα Πρόταση γάμου στον αέρα «Δήμητρα θέλω να σε παντρευτώ!!!»

«Δέχομαι με όλη μου την καρδιά.»

Χρήστος 32 ετών «Η κοπέλα μου με παράτησε πριν 3 μέρες και φταίω. Θέλω να της ζητήσω συγνώμη και να γυρίσει πίσω.»

Δ. Κατά την Τρίτη 21.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν ο Στέλιος Καλαθάς, και η Μαρία (δεν ακούγεται το επώνυμο). Βασικό θέμα της εκπομπής είναι «ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΩ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΑ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΡΑΣΤΗ ΜΟΥ – ΑΠΙΣΤΙΕΣ ΣΕ ΑΔΙΕΞΟΔΟ» (βασικός υπότιτλος). Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπομπής ακούγονταν αποσπάσματα από τραγούδια με σχετικό περιεχόμενο.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Μυρτώ «3 χρόνια δεν έχω ερωτική σχέση με τον άνδρα μου αλλά μόνο με τον παντρεμένο ... εραστή μου.»

Ράνια «Είμαι παντρεμένη και 18 χρόνια έχω παράνομη σχέση με τον παντρεμένο εραστή μου. Είμαι σε αδιέξοδο...»

Μαρία «Ετοιμάζομαι να παντρευτώ τον Οκτώβριο αλλά 3 μήνες έχω σχέση με έναν συνάδελφό μου. Δεν ξέρω τι να κάνω.»

Χριστίνα «3 μηνών έγκυος έμαθα ότι τα' χει με την κολλητή μου. Πριν 15 μέρες τον δέχτηκα πίσω αλλά δεν είμαι σίγουρη γι' αυτόν.»

Μάκης 26 ετών «Έχω σχέση με 2 παντρεμένες και καταλαβαίνω τι τους λείπει από τον άνδρα τους για να έρχονται σε μένα.»

Ζωή «Συνεχώς ανακαλύπτω τις ερωμένες του άντρα μου. Τώρα είναι ερωτευμένος με μία που του στέλνει ερωτικά μηνύματα.»

Κορίνα «Η νύφη μου, μου ομολόγησε ότι απατάει τον γιο μου. Δεν ξέρω αν το εγγόνι μου είναι του γιου μου.»

Καίτη «Είμαι παντρεμένη και πρόσφατα έμαθα ότι ο εραστής μου έχει σχέση και με την αδελφή της γυναίκας του.»

Ελένη «Πριν 13 χρόνια χώρισα τον άνδρα μου για τον εραστή μου. Είμαστε ακόμα μαζί αν και ξέρω ότι με απατάει.»

Ε. Κατά την Τετάρτη 22.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν ο Χρήστος Κωτίδης, η Βούλα (πρώην παίκτρια του ριάλιτι Dream Show) και ο κ. Βερλέκης. Βασικό θέμα της εκπομπής είναι «ΕΡΩΤΑΣ ... ΕΦΙΑΛΤΗΣ - ΕΙΝΑΙ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΖΗΣΩ ΧΩΡΙΣ ΕΚΕΙΝΟΝ/Η – ΕΙΝΑΙ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΤΟΝ ΘΕΛΩ ΟΣΟ ΤΙΠΟΤΑ... - ΕΙΝΑΙ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΤΟΝ ΔΙΕΚΔΙΚΩ... - ΕΙΝΑΙ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΜΟΥ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΤΟΥ / ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΘΩ ...» (βασικός υπότιτλος). Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπομπής ακούγονταν αποσπάσματα από τραγούδια με σχετικό περιεχόμενο.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Αλεξάνδρα «8 χρόνια περιμένω να χωρίσει ο παντρεμένος εραστής μου για να ζήσουμε μαζί. Ζω έναν εφιάλτη.»

Λάμπρος «Με ζηλεύει αφόρητα και με έχει κάνει το σκυλάκι της αλλά εγώ ... την αγαπώ.»

Λένα «Η οικογένεια του παντρεμένου εραστή μου ξέρει για μένα. Αλλά δυστυχώς αυτός δεν ξέρει τι ... θέλει.»

Στεφανία «Ετοιμάζομαι να παντρευτώ τον άνθρωπο που στα 4 χρόνια σχέσης είχε 3 ερωμένες και η μία κολλητή μου.»

Μαρίνα 22 ετών «Ζηλεύω αφόρητα την 1^η γυναίκα του άνδρα μου χωρίς εκείνος να μου έχει δώσει δικαίωμα. Ζω έναν εφιάλτη.»

Γιάννης 30 ετών «Το ...μωρό μου με άφησε πριν από 2 βδομάδες χωρίς εξήγηση. Θέλω δημόσια να της πω ότι την αγαπώ.»

Ράνια 19 ετών «Η γυναίκα του εραστή μου απέβαλλε όταν της ζήτησε να χωρίσουν. Νιώθω ένοχη γι' αυτό...»

Κοσμάς «Η γυναίκα των ονείρων μου με άφησε πριν 3 χρόνια για άλλον. Την αγαπώ όμως και τη θέλω πίσω ...»

«Η γυναίκα μου με εγκατέλειψε για τον συμπέθερο πριν τρία χρόνια.»

Σάκης «4 χρόνια την περιμένω να γυρίσει και αναγκάζομαι να τη βλέπω με τον φίλο μου.»

ΣΤ. Κατά την Πέμπτη 23.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένες της εκπομπής ήταν και η Εύη Τερλιδάκη, η Ευτυχία Μοσχάκη και η Ευαγγελία Δερβιτζόγλου (πρώην παίκτρια ριάλιτι). Βασικό θέμα της εκπομπής είναι «ΕΙΜΑΙ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ... ΠΡΟΣΩΠΟ – ΕΙΜΑΙ Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ – ΚΛΕΒΩ ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΔΡΑ ΜΙΑΣ ΑΛΛΗΣ / ΑΠΟ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΕΝΟΣ ΑΛΛΟΥ» (βασικός υπότιτλος). Καθ' όλη τη διάρκεια της εκπομπής ακούγονταν αποσπάσματα από τραγούδια με σχετικό περιεχόμενο.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Αποκάλυψη σοκ

«Ανδρέας: Η μητέρα μου πέθανε από Aids που κόλλησε από τον πατέρα μου.»

«Ανδρέας: Ο 13χρονος αδελφός μου είναι φορέας του Aids.»

«Ανδρέας: Ο πατέρας μου μπήκε φυλακή γιατί δεν είχε ενημερώσει την ερωμένη του ότι είχε Aids.»

Πρόκειται για αναπαραγωγή συνέντευξης που έδωσε ο παίκτης του ριάλιτι Dream Show, Ανδρέας και αποκάλυψε την προσωπική του ιστορία. Κατά την διάρκεια του θέματος η παρουσιάστρια Κατερίνα Καραβάτσου διάβαζε αποσπάσματα από το περιοδικό Down Town, όπου δόθηκε η συνέντευξη. Ακολούθησε συζήτηση στο πάνελ σχετικά με το θέμα.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Σοφία «Έχω παράνομη σχέση με το αφεντικό μου. Η γυναίκα του το υποψιάζεται αλλά τίποτε δεν μας πτοεί. »

Σοφία «Έχω παράνομη σχέση με το αφεντικό μου. Η γυναίκα του το υποψιάζεται αλλά τίποτε δεν μας πτοεί. »

Κατά την διάρκεια της εξομολόγησης της Σοφίας, προλογίζονταν επόμενο θέμα της εκπομπής. Στο πάνω μέρος της οθόνης εμφανίζεται κυλιόμενη ταινία η οποία προβάλλεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα.: «ΣΕ ΛΙΓΟ ΣΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΚΟΥΣ – ΚΟΥΣ, ΜΙΑ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΤΟΥ DREAM SHOW. ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ: ΠΩΣ Η ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ ΚΟΛΛΗΣΕ AIDS ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΠΕΘΑΝΕ ΚΑΙ ΠΩΣ Ο 13ΧΡΟΝΟΣ ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ ΚΟΛΛΗΣΕ ΤΟΝ ΟΙ ΟΤΑΝ Η ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ ΗΤΑΝ ΕΓΚΥΟΣ ΣΕ ΕΚΕΙΝΟΝ. ΜΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΨΥΧΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ».

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Κατερίνα «Πήγαινα και διάλεγα τις μπομπονιέρες του γάμου του νομίζοντας ότι είναι του αδελφού του. » «Μου είπε ότι παντρεύονταν ο αδελφός του και τον είδα στα σκαλιά της εκκλησίας ... γαμπρό!»

Μάρθα 24 ετών «Έχω σχέση με τον αρραβωνιαστικό της ξαδέλφης μου. Τρελαίνομαι στην ιδέα του γάμου τους.»

Στέλιος «1 χρόνο ζω ένα θυελλώδη έρωτα με μία παντρεμένη και μεγαλύτερή μου. »

Τζένη 20 ετών «Είχα σχέση με έναν παντρεμένο τραγουδιστή. Έφυγα όταν κατάλαβα ότι ήμουν το 3^ο πρόσωπο αλλά... »

Έλενα «Κλέβω στιγμές από τον παντρεμένο εραστή μου εδώ και 3 χρόνια. Είμαι η δεύτερη επιλογή του.»

Πηνελόπη «Εν αγνοία μου ήμουν το 3^ο πρόσωπο στο γάμο μιας γυναίκας που περίμενε 2^ο παιδί. Της τα είπα όλα.»

Μαρία «Πριν από ένα μήνα μου είπε ότι πάει στη Γερμανία για δουλειές κι αυτός αρραβωνιάζοταν στο διπλανό χωριό.»

Αποκάλυψη σοκ

«Ανδρέας: Η μητέρα μου πέθανε από Aids που κόλλησε από τον πατέρα μου.»

«Ανδρέας: Ο 13χρονος αδελφός μου είναι φορέας του Aids.»

«Ανδρέας: Ο πατέρας μου μπήκε φυλακή γιατί δεν είχε ενημερώσει την ερωμένη του ότι είχε Aids.»

Πρόκειται για αναπαραγωγή συνέντευξης που έδωσε ο παίκτης του ριάλιτι Dream Show, Ανδρέας και αποκάλυψε την προσωπική του ιστορία. Κατά την διάρκεια του θέματος η παρουσιάστρια Κατερίνα Καραβάτσου διάβαζε αποσπάσματα από το περιοδικό Down Town, όπου δόθηκε η συνέντευξη. Ακολούθησε ρεπορτάζ. Καθ' όλη τη διάρκεια του δραματοποιημένου ρεπορτάζ προβάλλονταν πλάνα από το ριάλιτι DREAM SHOW.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Η συγκλονιστική ιστορία του Ανδρέα Γεωργίου ξεδιπλώνεται μέσα από τις σελίδες του περιοδικού DOWN TOWN. Ο παίκτης του DREAM SHOW ανοίγει την καρδιά του και εξομολογείται την ιστορία ενός παιδιού που αναγκάστηκε να ωριμάσει στα 10 του χρόνια, τότε δηλαδή που άκουσε για πρώτη φορά ότι η μητέρα του πεθαίνει από έιτς που κόλλησε από τον πατέρα του. Όπως λέει και ο ίδιος στο περιοδικό:

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Δεν μπορούσα να κοιμηθώ, είχε μαζευτεί όλη η οικογένεια στο μπαλκόνι και τους κρυφάκουγα να λένε ότι η μητέρα μου είχε έιτς. Εκείνο το βράδυ το μόνο που ήθελα ήταν να μπω στο κρεβάτι μου και να έρθει εκείνη να με σκεπάσει. Δεν ήξερα τι ακριβώς ήταν αυτή η ασθένεια, απλώς θεωρούσα ότι ήταν πολύ τρομακτική και ότι μπορείς να κολλήσεις ακόμη και αν ακουμπήσεις κάποιον. Πως θα μπορούσα να μην αγκαλιάσω ξανά την μαμά μου και τον μπαμπά μου; Δεν με ένοιαζε, ας αρρώσταινα και εγώ. Ξαφνικά έπρεπε να συνηθίσουμε στην ιδέα πως η μητέρα μου θα έφευγε κάθε μήνα για θεραπείες στο Λονδίνο.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Η μητέρα του όμως εκείνο το διάστημα που έκανε τις θεραπείες στο Λονδίνο ήταν έγκυος. Αποτέλεσμα, και ο μικρός αδελφός του Ανδρέα γεννιέται με τον υιό. Στα δέκα του χρόνια ο Ανδρέας έρχεται σε επαφή με τον πανικό αλλά και με τον θυμό. Κατηγόρησε ποτέ τον πατέρα του για όλα όσα έγιναν;

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Πολλοί άνθρωποι, λέει, κατηγόρησαν τον πατέρα μου, εγώ όμως όχι. Μέχρι και την στιγμή που έμαθα ότι διατηρούσε δεσμό με μία κοπέλα την ίδια στιγμή που η μητέρα μου βρισκόταν στο Λονδίνο για θεραπεία. Εκείνο το απόγευμα την είχαμε πάει στο αεροδρόμιο με αναπηρικό καροτσάκι και την είχαμε βάλει εμείς στο αεροπλάνο επειδή έχανε πλέον την όρασή της. Αμέσως μετά ο πατέρας μου έπρεπε να φύγει γιατί είχε λέει επαγγελματικό ραντεβού. Δεν τον πίστεψα, τον ακολούθησα και είδα ότι ήταν με μία κοπέλα. Αυτό που κάνεις δεν μου αρέσει του είπα όταν γύρισε σπίτι. Μου έδωσε ένα χαστούκι και τότε άνοιξα την πόρτα και έφυγα. Στις δέκα το βράδυ βρισκόμουν στο σπίτι της γιαγιάς μου και έξι ώρες μετά πετούσα μαζί της για το Λονδίνο. Δεν μίλησα στον πατέρα μου για τρεις μήνες. Ήταν οι τελευταίοι τρεις μήνες της μητέρας μου. Όταν έφυγε από τη ζωή η μητέρα μου αποφασίσαμε να μείνουμε όλοι μαζί ενωμένοι για να στηρίξουμε κυρίως τον μικρό μου αδελφό. Γυρίζουμε στην Κύπρο, γίνεται η κηδεία της μητέρας μου, και λίγο αργότερα μαθαίνουμε ότι η σχέση του πατέρα μου με εκείνη τη γυναίκα συνεχίζεται. Μας

ανακοινώνει ότι θα την φέρει στο σπίτι για να μείνει μαζί μας. Και αυτή την φορά κάνω μεγαλύτερη επανάσταση.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Άλλη μια γυναίκα στη ζωή του πατέρα του Ανδρέα, άλλος ένας άνθρωπος που γίνεται θύμα. Ένα πρωί αυτή η γυναίκα έρχεται στο σπίτι φανερά καταβεβλημένη, λέει ο Ανδρέας στο περιοδικό DOWN TOWN.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Αδυνατισμένη, ανήμπορη να περπατήσει μόνη της. Με πιάνει πανικός. Αισθάνομαι ότι βλέπω το ίδιο έργο σε επανάληψη. Την αγκαλιάζω και αρχίζω να κλαίω. Μου λέει ότι επιστρέφει στην Αγγλία. Ένα μήνα μετά μας ενημερώνουν ότι ο πατέρας μου είναι στα πρωτοσέλιδα των Αγγλικών εφημερίδων γιατί εκείνη τον κατηγορούσε ότι την κόλλησε έιτζ. Η αδελφή μου είναι πλέον αρραβωνιασμένη αλλά η οικογένεια του γαμπρού δεν θέλει να γίνει αυτός ο γάμος γιατί ήμασταν πλέον όλοι στιγματισμένοι. Η ζωή μας γίνεται κόλαση, τηλεοπτικά συνεργεία έξω από το σπίτι μας, οι δημοσιογράφοι να μας περιμένουν έξω από το σχολείο. Μου ζητάνε να ψευδομαρτυρήσω για να σώσω τον πατέρα μου, να πω δηλαδή ότι εκείνη γνώριζε από την πρώτη κιόλας στιγμή την αλήθεια. Αρνούμαι και αποφασίζω να φύγω στο Λονδίνο. Ο πατέρας μου καταδικάζεται και μπαίνει στην φυλακή.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Στην αρχαία τραγωδία κάποια στιγμή επέρχεται η κάθαρση, στην πραγματική ζωή όμως, στην ζωή του Ανδρέα και της οικογένειάς του, τον ίδιο δηλαδή και των τεσσάρων αδελφών του, έχει συνέχεια. Όπως εξηγεί ο ίδιος ο Ανδρέας :

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Την ίδια περίοδο ο μικρός μου αδελφός δεν ήξερε που είναι ο μπαμπάς του και τον ζητούσε κλαίγοντας. Από την άλλη εμείς είχαμε άλλο πρόβλημα να αντιμετωπίσουμε γιατί έπρεπε να πάει σχολείο αλλά δεν τον δέχονταν. Γινόμασταν ξανά πρώτο θέμα στα δελτία. Το Υπουργείο Παιδείας κάνει σεμινάρια στους γονείς και τους καθηγητές. Τότε ήμουν 14 στα 15. Παίρνω την πρωτοβουλία και επισκέπτομαι τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων ο οποίος ήταν και γιατρός. Του λέω, πως τολμάς να φέρνεις αντιρρήσεις από τη στιγμή που είσαι γιατρός. Τελικά τα καταφέραμε. Ο μικρός έπρεπε να πηγαίνει κάθε μέρα στο σχολείο με συνοδό, ενώ ήταν υποχρεωμένος να χρησιμοποιεί τη δική του τουαλέτα. Του είχαμε δε εξηγήσει πως αν χτυπούσε και έτρεχε αίμα δεν έπρεπε να αφήσει κανένα άλλο παιδάκι να έρθει κοντά, όχι για να μην τα κολλήσει εκείνος αλλά για να μην τον κολλήσουν μικρόβια οι άλλοι. Έτσι λοιπόν είχε μάθει να είναι κάτι παραπάνω από προσεκτικός.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Επειδή όμως ο μικρός ζητούσε απεγνωσμένα τον πατέρα του, ο Ανδρέας αναλαμβάνει και πάλι πρωτοβουλία. Πάει Λονδίνο όπου βρίσκει την πρώην σύντροφο του πατέρα του, η οποία στο μεταξύ ήταν πολύ καλύτερα με ένα καινούργιο κοκτέιλ φαρμάκων που είχε βγει εκείνη την εποχή. Της λέει:

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Ο μικρός ζητάει τον πατέρα του. Ότι κι αν συμβεί εσύ έχεις τώρα την υγεία σου, εκείνος είναι φυλακή, πέρασες το μήνυμά σου στον κόσμο, αλλά τώρα πρέπει να σκεφτούμε και τον μικρό.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Την επόμενη μέρα ο πατέρας είχε αποφυλακισθεί. Ο Ανδρέας ξεχνά αναγκαστικά τι σημαίνει παιδική και εφηβική ηλικία. Απ' ότι λέει και ο ίδιος στα 16 του ερωτεύθηκε την καλύτερή του φίλη. Όταν όμως το έμαθαν οι γονείς της, της απαγόρεψαν να τον ξαναδεί. Αυτή του εξήγησε ότι έπρεπε να σεβασθεί τις επιθυμίες του πατέρα της όσο ζει κάτω από τη στέγη του. Ο Ανδρέας αναλαμβάνει τον ρόλο του πατέρα, μεγαλώνει απότομα, και φεύγει μαζί με τον αδελφό του στο Λονδίνο. Εκεί κάνει το μεταπτυχιακό του στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης όταν ο πατέρας του ξαναμπλέκει με μία άλλη γυναίκα που δεν ήθελε τα παιδιά του. Η γιαγιά και ο

παππούς αποδεικνύονται από τότε βράχοι στη ζωή του. Οι αναμνήσεις είναι σκληρές, ο πόνος έντονος, αλλά όπως λέει δεν θέλω να με λυπούνται. Έχω μάθει να παλεύω. Έχει μάθει να παλεύει, έχει μάθει και να δικαιολογεί. Ο κόσμος γίνεται σκληρός μας λέει, αλλά τους καταλαβαίνω. Θυμάμαι τα παιδιά στη γειτονιά να λένε στο μικρό, έχεις έιτζ, φύγε από δω, η γιαγιά να γίνεται έξαλλη, και εγώ να της λέω, δεν μπορείς να κατηγορείς αυτούς τους ανθρώπους, γιατί αν ήσουν στην θέση τους μπορεί να αντιδρούσες και συ το ίδιο. Ο φόβος μήπως και το τεστ βγει θετικό γι' αυτόν μερικές φορές τρυπώνει μέσα του.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Χρειάστηκε να κάνω ξανά εξετάσεις πριν από ένα μήνα για να μπω στο DREAM SHOW. Θα ήμουν όμως ψεύτης αν έλεγα ότι δεν φοβήθηκα έστω και για λίγο τα αποτελέσματα, και πόσο ανακουφίστηκα όταν είδα ότι δεν έχω τίποτα.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Τι να πεις για ένα παιδί που γεννήθηκε μεγάλος γιατί οι μεγάλοι στην ζωή του αποδείχθηκαν μικροί. Σε ένα αγόρι που κρατά ακόμη τα ρούχα της μητέρας του για να έχει το άρωμά της κοντά του. Στο χαμογελαστό παιδί του DREAM SHOW που αν δεν μάθαινες όλα αυτά που ακούς τώρα το μόνο που θα είχες στο μυαλό σου από αυτόν θα ήταν το λαμπερό και φωτεινό του χαμόγελο.

Z. Κατά την Παρασκευή 24.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν η Μαίρη Μηλιαρέση, η Νανά Δόγκα και ο Σταύρος Λιβικός. Βασικό θέμα της εκπομπής ήταν «TON / ΤΗΝ ΕΠΙΑΣΑ ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ... Η ΠΡΩΤΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ» (βασικός υπότιτλος).

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Σόκαρε ο Ανδρέας με την εξομολόγησή του «Η μητέρα μου πέθανε από Aids που την κόλλησε ο πατέρας μου.»

Στέλλα «Έπιασα τον άνδρα μου 2 φορές να αρραβωνιάζεται άλλη. Άφησα τα παιδιά μας δώρο στο γλέντι.»

Ρούλα 25 ετών «Πήγα στο πολυτελές εστιατόριο που δειπνούσαν και τους έλουσα με τα μακαρόνια.»

Αλέκα «Τον έπιασα στο γαμήλιο ταξίδι μας με τη φίλη του. Πέταξα τα ρούχα τους απ' το μπαλκόνι.»

Γεωργία «Τους έπιασα στο αυτοκίνητο πήρα τα ρούχα τους και φώναξα τους φίλους του να τον καμαρώσουν.»

Μαρία «Τον έπιασα με την συγκάτοικό μου. Αρχικά έμεινα στήλη άλατος και όταν συνήλθα τους πέταξα από το σπίτι.»

Μαρία «Τον έπιασα με την συγκάτοικό μου. Αρχικά έμεινα στήλη άλατος και όταν συνήλθα τους πέταξα από το σπίτι.»

Έλμα «Νόμιζε ότι έφευγα για Αμερική αλλά έμεινα κρυφά και τον έπιασα με άλλη. Έκανα την ταβέρνα καλοκαιρινή.»

ΠΩΣ ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΟΥΣΑΝ ΟΙ ΕΠΩΝΥΜΟΙ ΑΝ ΕΠΙΑΝΑΝ ΤΟΝ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ

Ελένη «Ντύθηκα ζητιάνα και πήγα στην λαϊκή που είχε τον πάγκο. Τον έπιασα στο φορτηγάκι με τα ψάρια.»

Ελένη «Για να μην με πιάσει ο άνδρας μου βγήκα από το ξενοδοχείο με ασθενοφόρο και ο εραστής μου απ' την κύρια πόρτα.»

Συνεχίστηκε η εξομολόγηση της Ελένης. Ακολούθησε συζήτηση στο πάνελ.

Κατά την διάρκεια της εξομολόγησης της Ελένης, προλογίστηκε επόμενο θέμα της εκπομπής. Στο πάνω μέρος της οθόνης εμφανίζεται κυλιόμενη ταινία η οποία προβάλλεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα.: «ΣΕ ΛΙΓΟ ΣΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΚΟΥΣ – ΚΟΥΝ ΜΙΛΟΥΝ ΖΩΝΤΑΝΑ Ο ΠΑΠΠΟΥΣ ΚΑΙ Η ΓΙΑΓΙΑ ΠΟΥ ΜΕΓΑΛΩΣΑΝ

ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΤΟΥ DREAM SHOW, ΟΤΑΝ Η ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΕΘΑΝΕ ΑΠΟ AIDS ΠΟΥ ΚΟΛΛΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ. ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΟΥ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ.»

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

ΣΟΚΑΡΕ Ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ

«Η μητέρα μου πέθανε από AIDS που την κόλλησε ο πατέρας μου.»

Παρουσιάστηκε ρεπορτάζ με υπότιτλο «Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΣΟΚΑΡΕ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ».

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Μήνυμα ζωής και αγάπης. Ο Ανδρέας Γεωργίου, το παιδί με το χαμόγελο όπως το αποκαλούν οι συμπαίκτες του στο τηλεπαιχνίδι του ALPHA, DREAM SHOW, γυρνάει 13 χρόνια πίσω και ανοίγει την καρδιά του μιλώντας στο περιοδικό DOWN TOWN για την περιπέτειά του, όταν έμαθε ότι η μητέρα του έπασχε από έιτζ. Είχε μολυνθεί από τον πατέρα του, ο οποίος είναι φορέας του ιού.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Είχε μαζευτεί όλη η οικογένεια στο μπαλκόνι και τους κρυφάκουσα να λένε ότι η μητέρα μου είχε έιτζ. Εκείνο το βράδυ το μόνο που ήθελα ήταν να μπω στο κρεβάτι μου και να έρθει εκείνη να με σκεπάσει.

ΥΠΟΤΙΤΛΟΣ - «ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΙΛΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΠΟΥ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ»

ΣΙΑ ΚΟΣΚΙΝΑ (Καθηγήτρια στο τηλεπαιχνίδι DREAM SHOW): Είμαι συγκλονισμένη από αυτό που άκουσα. Δεν το ήξερα. Από την μία μεριά χαίρομαι που ο Ανδρέας δεν το εκμεταλλεύτηκε για να προκαλέσει συναισθήματα οίκτου στους ανθρώπους και μέχρι εδώ έχει φθάσει με την αξία του. Είμαι συγκλονισμένη γιατί δεν είναι εύκολο να μαθαίνεις κάτι τέτοιο και μάλιστα μία ιστορία τόσο τραγική να κρύβεται πίσω από το πρόσωπο ενός ανθρώπου τόσο, ενός παιδιού, ξέγνοιαστου, φιλόδοξου, ανέμελου παιδιού όπως ο Ανδρέας.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Η μητέρα του εκείνη την εποχή γέννησε και τον μικρότερο αδελφό του ο οποίος βρέθηκε θετικός στον υιό. Μετά τον θάνατο της μητέρας του ο πατέρας του φτιάχνει ξανά την ζωή του με μια βρετανίδα. Λίγο καιρό μετά γίνεται γνωστό ότι και η ίδια πάσχει από έιτζ. Σε Βρετανία και Κύπρο η οικογένειά του βρίσκεται στο επίκεντρο της δημοσιότητας. Του ζητούν να υπερασπισθεί τον πατέρα του στο δικαστήριο.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Μου ζητάνε να ψευδομαρτυρήσω για να σώσω τον πατέρα μου. Να πω ότι εκείνη γνώριζε από την πρώτη κιόλας στιγμή την αλήθεια. Αρνούμαι και αποφασίζω να φύγω στο Λονδίνο. Ο πατέρας μου καταδικάζεται σε 15 μήνες φυλάκιση.

ΚΩΣΤΑΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ (Καθηγητής στο τηλεπαιχνίδι DREAM SHOW): Πρώτα απ' όλα ότι είναι ένα πολύ φορτωμένο παιδί με ευθύνες και βάρη, που για την ηλικία του είναι πάρα πολύ μεγάλα. Ένα μικρό, ένα νέο παιδί. Και νομίζω ότι παλικάρισμα τα βγάζει πέρα.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Την ίδια περίοδο ο μικρός του αδελφός πρέπει να ξεκινήσει το σχολείο αλλά δεν τον δέχονται. Με δική του πρωτοβουλία επισκέπτεται τον Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων αντιδρώντας για την απόφαση να απορρίψουν τον αδελφό του. Η υπόθεση βρίσκεται ξανά στο προσκήνιο. Τελικά το μικρό παιδί ξεκινάει τα μαθήματά του.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Ο μικρός έπρεπε να πηγαίνει κάθε μέρα στο σχολείο με συνοδό ενώ ήταν υποχρεωμένος να χρησιμοποιεί τη δική του τουαλέτα.

ΒΕΦΑ ΠΕΦΑΝΗ (Καθηγήτρια στο τηλεπαιχνίδι DREAM SHOW): Όταν το πρωτοέμαθα, η πρώτη μου σκέψη ήταν ότι μερικές φορές η ζωή ξεπερνάει το θέατρο. Δηλαδή μιλάω για την τραγωδία, για ένα είδος θεάτρου. Δεν νομίζω να έχω συγκλονιστεί περισσότερο με κάτι που έχω μάθει στην ζωή μου για κάποιον άνθρωπο που γνωρίζω.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: 13 χρόνια μετά και ο ίδιος αναρωτιέται που βρήκε την δύναμη να αντεπεξέλθει στις δυσκολίες, και κυρίως να αντιμετωπίσει όλους εκείνους που τον έβλεπαν και του συμπεριφέρονταν περίεργα.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (απόσπασμα από τη συνέντευξη στο περιοδικό DOWN TOWN): Στην οικογένειά μου μάθαμε να ζούμε με το έιτζ σαν να είναι οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Ένα μήνα πριν μπει στο παιχνίδι έκανε εξετάσεις. Ο φόβος λέει πάντα υπήρχε αλλά τα αποτελέσματα ήταν αρνητικά.

Πραγματοποιήθηκε τηλεφωνική σύνδεση με τον παππού και την γιαγιά του Ανδρέα.

Η. Κατά την Δευτέρα 27.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν η Μαρία (δεν ακούγεται καθαρά το επίθετο), η Σόνια Σεουλίδου η Αθηνά Μαυρομάτη και ο Παύλος Γεωργίου, πατέρας του Ανδρέα. Βασικό θέμα της εκπομπής ήταν «Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΠΟΥ ΜΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΤΗ ΖΩΗ – Η ΣΧΕΣΗ ΠΟΥ ΜΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΤΗ ΖΩΗ» (βασικός υπότιτλος).

Η παρουσιάστρια προλόγισε θέμα με υπότιτλο:

ΥΠΟΤΙΤΛΟΣ: Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕ ΛΙΓΟ ΖΩΝΤΑΝΑ

Παρουσιάστηκε ρεπορτάζ με υπότιτλους : «Είχα προαίσθημα ότι η μητέρα μου θα πέθαινε», «Ο πατέρας μου έφερε άλλη γυναίκα στο σπίτι», «Ο πατέρας μου με κατηγορήσε ότι τον έβαλα φυλακή»

«Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΜΙΚΡΟΥΤΣΙΚΟ»

Μερικές από τις ερωτήσεις που έκανε ο Ανδρέας Μικρούτσικος στον Ανδρέα Γεωργίου παρατίθενται παρακάτω:

ΜΙΚΡΟΥΤΣΙΚΟΣ: Η κουβέντα aids για τον 10χρονο Ανδρέα σήμαινε κάτι; Δηλαδή για σένα, όταν άκουσες ότι η μητέρα σου είχε aids και πρέπει να κάνει εξετάσεις, αυτό ήταν συνώνυμο θανάτου για σένα; ... Θυμάσαι την τελευταία κουβέντα που είχες με την μητέρα σου; ...Να υποθέσω ότι έχεις πολύ πράγμα μέσα σου που δεν το έχεις βγάλει; ...Πες μου τι συνέβη ανάμεσα σε σένα και τον πατέρα σου. ...Ποιος έστειλε φυλακή τον πατέρα σου; ...Πόσο έφαγε ο πατέρας σου (ποινή); ...Πόσο καιρό εξέτισε την ποινή του; ...Του έκανες επίσκεψη; ...Μετά, όταν ξαναπαντρεύτηκε, πήγες στο γάμο; ...Κανείς από τα παιδιά; ...Ο πατέρας σου τι πατέρας είναι, με Π κεφαλαίο, με π μικρό; ... Σε ένα βιογραφικό ψυχής θα έλεγες είμαι ο Ανδρέας, 23 ετών και ...

Παρουσιάστηκε θέμα με υπότιτλο: **Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΠΟΥ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΕ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ**

Βασικό θέμα είναι η ιστορία του Ανδρέα, παίκτη του ριάλιτι Dream Show, και οι αποκαλύψεις σχετικά με την προσωπική του ιστορία. Στο πάνελ συμμετείχε ο πατέρας του Ανδρέα, Παύλος Γεωργίου. Οι παρουσιαστές και συμμετέχοντες έθεσαν διάφορες ερωτήσεις στον Παύλο Γεωργίου σχετικά με το θέμα. Ενδεικτικά αναφέρονται κάποιες από τις ερωτήσεις των παρουσιαστών και συμμετεχόντων στο πάνελ.

ΚΑΡΑΒΑΤΟΥ: Κύριε Δανιά, πως εσείς κρίνεται το βλέμμα του Ανδρέα προς τον πατέρα του, αυτό που βλέπουμε αυτή τη στιγμή στην οθόνη μας.

ΔΑΝΙΑΣ: Παράπονο, λύπη, αγανάκτηση, αισθάνεται ότι όλα αυτά που ακούει πιθανόν να τον φθάνουν σε ένα σημείο που να νιώθει άρνηση. Δεν είναι ένα βλέμμα σίγουρα που παίρνει σιγουριά και αυτοπεποίθηση από τον άνθρωπο που ακούει. Αυτό που εμένα πάντως μου δίνει περισσότερο ένταση σε αυτό που βλέπω είναι ότι ο Ανδρέας αισθάνεται, εγώ έτσι το μεταφράζω, δεν ξέρω αν το βγάζει, προδομένος. Δηλαδή αισθάνεται από τον πατέρα του προδομένος... Αυτό το βλέμμα μου θυμίζει έναν άνθρωπο που έχει πονέσει πολύ και έχει προδοθεί. Αυτό το βλέμμα για μένα αυτό σημαίνει... Κύριε Γεωργίου ... θέλω να ρωτήσω, όταν ακούτε το παιδί σας να σας λέει ότι δεν σας θεωρεί πατέρα, ένα παιδί που δεν σας μισεί, ένα παιδί που δεν σας κατηγορήσε, σας θεωρεί υπεύθυνο, πως νιώθετε;...

ΠΑΓΙΑΤΑΚΗ: (προς Παύλο Γεωργίου) Πόσο χρονικό διάστημα είχε διαρρεύσει από τον θάνατο της συζύγου σας που ήρθε η καινούργια γυναίκα στο σπίτι; ...

ΠΑΤΛΑΚΗ: (προς Παύλο Γεωργίου) Η Τζανέτ μπήκε στη ζωή σας μία στιγμή που νιώθατε ένοχος, που νιώθατε ότι όλοι σας είχαν απορρίψει, νιώθατε πάρα πολύ μόνος τότε; ... Εγώ αυτό θέλω να μου πείτε. Εσείς πως νιώσατε τότε και αναγκαστήκατε να κάνετε κάποια πράγματα που είμαι σίγουρη ότι τώρα που τα σκέφτεστε, γιατί εγώ έχω διακρίνει ενοχή, έχω διακρίνει το ότι θέλω να βγάλω απ' το μυαλό μου κάποια πράγματα. Βιαστήκατε πριν, όταν είχαμε το πλάνο του Ανδρέα να πείτε ότι το βλέμμα αυτό είναι λύπη. Το βλέμμα του παιδιού μου είναι λύπη και όχι θυμός. ...και θέλω να μου πείτε ακριβώς τι νιώσατε τότε, γιατί αναγκαστήκατε να φερθείτε όπως φερθήκατε. ...Το δικό σας λάθος απέναντι στα παιδιά σας πιο ήταν; ...

Συνεχίστηκε η εκπομπή με την τηλεφωνική παρέμβαση του δίδυμου αδελφού του Παύλου Γεωργίου, Πέτρου. Παρενέβη τηλεφωνικά η γιαγιά του Ανδρέα, Ανδρούλα Χριστοφίδου η οποία συνομίλησε με τον γαμπρό της. Συνεχίστηκε η τηλεφωνική συνομιλία της Ανδρούλας Χριστοφίδου και του Παύλου Γεωργίου. Κατά την διάρκεια της συζήτησης ανέκυψε θέμα με υπότιτλο: ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΓΙΑΤΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. Προβλήθηκε σχετικό ρεπορτάζ. Έγινε συζήτηση γύρω από το γιατί μέλη της επιτροπής του ριάλιτι Dream Show αποχώρησαν κατά την είσοδο του Παύλου Γεωργίου. Στην συζήτηση παρεμβαίνει τηλεφωνικά ο Χρήστος, γιος του Παύλου και αδελφός του Ανδρέα.

Θ. Κατά την Τρίτη 28.06.2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Καλεσμένοι της εκπομπής ήταν η Μαίρη Μηλιαρέση, η Νανά Δόγκα και ο Σταύρος Λιβικός. Βασικό θέμα της εκπομπής είναι «ΤΟΝ / ΤΗΝ ΕΠΙΑΣΑ ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ... Η ΠΡΩΤΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ» (βασικός υπότιτλος).

Παρουσιάστηκε θέμα με υπότιτλο:

Στέλλα «Έπιασα τον άνδρα μου 2 φορές να αρραβωνιάζεται άλλη. Άφησα τα παιδιά μας δώρο στο γλέντι.»

Ι. Κατά την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

«Καλοκαιρινές απιστίες»

Μαριλένα: «Γνώρισα κάποιον στη θάλασσα χώρισα τον αρραβωνιαστικό μου και τον παντρεύτηκα».

Χάρης: «Η κοπέλα μου πήγε να κάνει εγχείρηση και τα έφτιαξε με το γιατρό της».

Ο «Χάρης», ανέφερε: «Κορνάρω κατευθείαν, κατεβαίνω κάτω, αυτή τα παίζει και γίνεται ένας χαμός. Και όταν λέω χαμός εγώ τα είχα βάλει με θεούς και δαίμονες και

βγήκε και η γειτονιά να την υπερασπιστεί, κανένας δεν με εμπόδιζε. Ήταν η πρώτη φορά που χτύπησα γυναίκα, δεν έχω ξαναχτυπήσει από τότε».

Ο κ. Τζώρτζογλου απευθυνόμενος στην κ. Καραβάτου, ρώτησε: Τον γιατρό δεν τον έδειρε ποτέ ο ίδιος; Γιατί μου φαίνεται σαν προκατασκευασμένη ιστορία καβγαδίζετε εσείς οι δύο σε κάποιους χώρους για να παρακολουθεί ο ερωμένος. Δηλαδή κανονικά θα έπρεπε να δείρεις και αυτόν.

- Χάρης: Θα έπρεπε να δείρω και αυτόν λέτε εσείς;

- Μούτσινας: Αφού ξεκίνησες να δέρνεις..

- Καραβάτου: Κανονικά δεν θα έπρεπε να δείρει κανέναν...

Παρουσιάστηκε θέμα με υπότιτλο:

Ζωρζ, «Κάθε καλοκαίρι γνωρίζω και από μια, τώρα έχω 3. Μία στη Σκόπελο, μία στη Μύκονο και μία στη Σέριφο. Ακολούθησε εξής διάλογος:

- Ζωρζ: Και οι 3 είναι φίλες, βγαίνουμε και μαζί.

- Μούτσινας: Είστε παρέα;

- Σαράντος: Η μία ξέρει την ύπαρξη της άλλης;

- Ζωρζ: Όχι.

- Μανιάτης: Ξέρει και την ιδιότητα της σχέσης που έχετε αναμεταξύ σας;

- Ζωρζ: Ναι, βεβαίως.

- Μανιάτης: Δηλαδή είναι εις γνώση τους;

- Ζωρζ: Ναι εις γνώση τους και πολύ μικρότερες από εμένα... πάρα πολύ.

Λίγο αργότερα:

- Μανιάτης : Εγώ θέλω λεπτομέρειες πως συντονίζεται με τις κυρίες.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Έφη : Άφησα τον αρραβωνιαστικό μου για έναν ντι τζέϊ που με παράτησε για την γυναίκα του αφεντικού του.

Αναστασία: Έλειπα διακοπές και ο άνδρας μου έκανε σχέση με μια που γνώρισε σε μπαρ. Το έμαθα πριν 5 μέρες.

Έκτορας: Πήγα για αφρόλουτρο και γύρισα σε 6 ώρες. Ήμουν κάτω από το κρεβάτι της ψιλικατζούς, να μην με βρει ο άνδρας της.

Δανάη: Είπε ότι θα πάει στο Άγιο Όρος και πήγε στην Κέρκυρα με την ερωμένη του. Ντύθηκα καμαριέρα και τον τσάκωσα.

Η Δανάη είπε: Με το που με είδε φανταστείτε τι έπαθε. Τα έκανε επάνω του. Εγώ απλούστατη άνετη και ωραία παίρνω την σαμπάνια, μια που ήταν και καράφλας του κοπανάω μία στο κεφάλι του κάνω μια καράφλα (σ.σ. εννοεί καρπούμπαλο μάλλον) και σηκώθηκα και έφυγα.

Ακολούθησε video με την συνομιλία της προηγούμενης ημέρας ενός παίκτη του Dream Show με τον πατέρα του. Ο πατέρας του (κ. Π. Γεωργίου) παίκτη βρίσκεται παράλληλα σε τηλεφωνική επικοινωνία με την εκπομπή. Λεζάντα: Αμοντάριστη η πολυσυζητημένη συνομιλία του Ανδρέα με τον πατέρα του. Υπέρτιτλος: Όλη η αλήθεια για τη σχέση πατέρα και γιου. Ο πατέρας κατηγορεί την γιαγιά που μεγάλωσε τον γιο του ότι τον έστρεψε εναντίον του. Ο γιος κατηγορεί τον πατέρα του ότι δεν του συμπαραστάθηκε ως σωστός πατέρας και ότι η παρουσία του πατέρα του στο πλατό του Dream Show ως καλεσμένος δεν ξεκαθάρισε τις οικογενειακές τους σχέσεις. Επίσης ο γιος κατηγορεί τον πατέρα του ότι 6 μήνες πριν πεθάνει η μητέρα του είχε σχέσεις με άλλη γυναίκα με την οποία τελικώς και παντρεύτηκε μόλις έμεινε χήρος.

Ακολούθησε υπότιτλος: Αμοντάριστη η πολυσυζητημένη συνομιλία του Ανδρέα με τον πατέρα του. Θεωρούν ότι η επίθεση του πατέρα προς την γιαγιά του Αντρέα δεν βοήθησε στην εξομάλυνση των σχέσεών του με τον γιο του το οποίο και ήταν το

ζητούμενο της συνομιλίας. Θεωρούν σημαντικό το γεγονός ότι ο Αντρέας κατηγορεί τον πατέρα του ότι δεν πόνεσε για τον χαμό της μητέρας του.

ΙΑ. Κατά την Δευτέρα 11 Ιουνίου 2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Η κ. Καραβάτου παρουσίασε τους καλεσμένους και ζήτησε από τους τηλεθεατές να τηλεφωνήσουν για να μοιραστούν τις εμπειρίες τους αναφορικά με το θέμα με υπότιτλο: Οι συνεργοί μας στις...απιστίες.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Περικλής: Το αφεντικό μου που στην αρχή με κάλυπτε στη σύντροφό μου, με πρόδωσε και τα' φτιαξε μαζί της.

Φώφη: Η ανύπαρκτη φίλη μου «Σοφία» είναι αυτή που με κάλυπτε για τις συζυγικές μου απιστίες.

Κατερίνα: Η φίλη μου με κάλυπτε για να βρίσκομαι με έναν παντρεμένο και τελικά τα' φτιαξε με τον φίλο μου.

Ειρήνη: Για 1 χρόνο κάλυπτα τη νύφη μου για να μην μάθει ο αδελφός μου τις απιστίες της. Η Ειρήνη ανέφερε: Συγκεκριμένα είχαμε βγει με 2 άντρες οι οποίοι είχαν μηχανή και είχαν ξεχάσει τα κράνη τους στο αυτοκίνητο που ήμουν εγώ με τη νύφη μου. Όταν κάποια στιγμή παίρνει τηλέφωνο η κόρη της νύφης μου, έρχεται, λέει στη μαμά της, ο μπαμπάς και γυρνάει και λέει γυρίστε γρήγορα... γιατί είχε βάλει στην διαδικασία ένα 12χρονο παιδί ότι ξέρεις κάτι· μόλις γυρίσει ο άντρας μου πάρε με τηλέφωνο να γυρίσω. Αισθάνθηκα άσχημα όταν γυρνούσε αυτή από τα ραντεβού και μου έλεγε με πολύ μεγάλες λεπτομέρειες, γιατί είχε προχωρήσει πάρα πολύ με κάποιους, αισθανόμουν άσχημα όταν άρχιζε και μου έλεγε με πολύ μεγάλες λεπτομέρειες για το τι έκανε, πως πέρασε, δηλαδή ένα πολύ τρελό πράγμα.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Μαρίνα: Πρόσεχα τα παιδιά της κουνιάδας μου και έλεγα ψέμματα στο ναυτικό άνδρα της για να βρίσκεται με τον εραστή της.

Μάριος: Παρουσίασα στη γυναίκα μου τον κολλητό μου και την ερωμένη μου ως ζευγάρι και στο τέλος...έγιναν.

Κώστας: Με χρησιμοποιούσαν οι φίλοι μου εν αγνοία μου ως συνεργό τους. Στο τέλος βρήκα τον μπελά μου.

Παρουσίαση καλεσμένου της εκπομπής, κ. Ανδρέα Γεωργίου-νικητή του Dream Show. Υπότιτλος: Ανδρέας ο μεγάλος νικητής. Παρουσιάστηκε video-αφιέρωμα από την αρχή της δημοσιοποίησης του οικογενειακού του προβλήματος σε περιοδικό lifestyle μέχρι και την νίκη του στο παιχνίδι. Έγινε αναφορά στις τελευταίες στιγμές της ετοιμοθάνατης μητέρας του με τον γιο της. Σε τηλεφωνική επικοινωνία στις 11:48 (ένδειξη μαγνητοταινίας 1:48) και ο Ανδρέας Μικρούτσικος ζήτησε από την εκπομπή να μην ασχοληθούν μαζί του γιατί τον πιέζουν συναισθηματικά. Η κ. Καραβάτου απάντησε ότι δεν υπάρχει τέτοια πρόθεση..

Παρουσιάστηκε στο πλατό και η Φάνια, έτερη παίκτρια στο Dream Show και μίλησε ο Ανδρέας για την φημολογούμενη σχέση τους. Υπότιτλος: Ανδρέας και Φάνια μαζί.

ΙΒ. Κατά την Τρίτη 12 Ιουνίου 2005, στις 10:00, έλαβαν χώρα τα κάτωθι:

Η κ. Καραβάτου παρουσίασε 3 παίκτες από το Dream Show που βρίσκονται καλεσμένοι στην εκπομπή και ζήτησε από τους τηλεθεατές να τηλεφωνήσουν για να μοιραστούν τις εμπειρίες τους αναφορικά με το θέμα με λεζάντα «Βουτιές»...στην αμαρτία. Πριν περάσει στην πρώτη τηλεφωνική επικοινωνία επί του θέματος, προβλήθηκε φωτογραφία ενός νεαρού άνδρα, μαζί με τηλεφωνικές γραμμές επικοινωνίας, ο οποίος σύμφωνα με τα λεγόμενα της παρουσιάστριας είχε εξαφανιστεί από το σπίτι του. Η φωτογραφία συνόδευε ένα γράμμα που απέστειλε η

μητέρα του εξαφανισθέντα προς την εκπομπή. Στη συνέχεια, βγήκε η μητέρα που έστειλε το γράμμα σε τηλεφωνική επικοινωνία, η οποία έδωσε κάποιες λεπτομέρειες σχετικά με την εξωτερική εμφάνισή του καθώς και για την τελευταία φορά που είδαν γνωστοί της τελευταία φορά τον γιο της ενώ αναφέρει ότι είναι άρρωστος και πρέπει να ακολουθεί φαρμακευτική αγωγή (διαφορετικά είναι επιθετικός προς αυτήν) κάθε μέρα.

Παρουσιάστηκαν θέματα με υπότιτλους:

Μάνια: Έχω σχέση με τον παντρεμένο προϊστάμενο και με τον κύκλο συνάδελφό μου.

Σόνια: Είμαι τρελά ερωτευμένη με τον 25χρονο καθηγητή μαθηματικών της κόρης μου.

Καίτη: Εδώ και ένα μήνα που φιλοξενώ τον ξάδελφο του άνδρα μου σπίτι, έχω αναπτύξει ερωτική σχέση μαζί του. Παρά την λεζάντα, η τηλεθεάτρια καταφέρθηκε κατά της εκπομπής και έτσι την έκοψαν στον αέρα. Ο κ. Βιντιάδης πρόσθεσε ότι πρόκειται για γνωστή τηλεθεάτρια που παίρνει κατά καιρούς σε διάφορες εκπομπές και μιλά περί ηθικής.

Άγγελος: Είμαι αρραβωνιασμένος με την κομμώτρια και ερωτευμένος με την πιτσιρίκα πελάτισσά της.

Ακολούθησε παρουσίαση προβολή video-αφιέρωμα για την κ. Ελβίρα Κλάγκα, με υπότιτλο: Ελβίρα: «Μπήκα στο παιχνίδι για να εκπληρώσω το όνειρο της μητέρας μου που πέθανε». Τηλεφωνική επικοινωνία και με τον πατέρα της, κ. Στάθη Κλάγκα.

Παρουσιάστηκε θέμα με υπότιτλο:

Ζέτα: Πώς να πω στους γονείς μου ότι έχω σχέση με έναν 50άρη με 2 κόρες στην ηλικία μου. Ο κ. Παπανώτας ρωτά: Πιστεύεις ότι ένας 50άρης ο οποίος πηγαινει από πιπίλι σε πιπίλι όπως είσαι εσύ, θα είσαι το τελευταίο πιπίλι και το επόμενο που θα δει δεν θα το λιγουρευτεί; Έχεις την αίσθηση αυτή;

Ακολούθησε συνέντευξη με τον κ. Μικρούτσικο μετά την ολοκλήρωση του Dream Show. Υπότιτλος: Τι γεύση άφησε στον Ανδρέα Μικρούτσικο το Dream Show, και: Το τραγούδι του Ανδρέα και η συγνώμη στη γυναίκα του Δήμητρα.

Πρόκειται περί υποβαθμισμένης σειράς εκπομπών, προβαλλομένων σε ώρα παιδικής τηλεθέασης, ικανών να βλάψουν σοβαρότατα την ηθική και πνευματική ανάπτυξη των ανηλίκων. Όλες οι τηλεφωνικές παρεμβολές εκθέτουν ανήθικες πράξεις εγγάμων και αγάμων προσώπων και είναι απορίας άξιον πώς ομολογούνται δημοσίως τοιαύτες πράξεις καίτοι είναι ενδεχομένη η αναγνώριση των τηλεφωνούντων προσώπων από τα εκτιθέμενα πραγματικά περιστατικά αλλά και την φωνή των ομιλούντων. Δημιουργούνται εντεύθεν υπόνοιες ότι ενδέχεται η τηλεφωνική αφήγηση να είναι εικονική και σε κάθε περίπτωση δημιουργείται πλασματική εικόνα της κοινωνικής πραγματικότητας. Ανεξαρτήτως όμως τούτου και η συζήτηση των εμφανιζομένων προσώπων οι οποίοι συζητούν με τον εκάστοτε τηλεφωνούντα, εκφεύγει της ποιοτικής στάθμης που προσδιορίζει η παραπάνω διάταξη του Συντάγματος. Η εκπομπή θα έπρεπε να προβληθεί με τη σήμανση «ακατάλληλη για ανηλίκους» και εντεύθεν εάν δεν είχε διακοπεί, θα έπρεπε να αποφασιστεί η μετατόπισή της στην αντίστοιχη ζώνη, ή και η διακοπή της. Όμως ενόψει του ότι η εκπομπή έχει διακοπεί, η Ολομέλεια κρίνει ομοφώνως ότι για τις ως άνω εκτροπές, ενδείκνυται να επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό η διοικητικής κυρώσεως του προστίμου». Με βάση αυτές τις παραδοχές το Ε.Σ.Π. επέβαλλε τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 100.000 ευρώ. Επί της υπό κρίσιν αιτήσεως θεραπείας πρέπει να εκτεθούν τα εξής: Ο εκπρόσωπος της αιτούσης εταιρείας έλαβε γνώση όλου του περιεχομένου του φακέλου και με βάση τα εις αυτό έγγραφα και ειδικότερα την απομαγνητοφώνηση των εκπομπών και την εισήγηση της νομικού, συνέταξε και

υπέβαλλε υπόμνημα το οποίο έλαβε υπόψη το Ε.Σ.Ρ. όπως προκύπτει από την προσβαλλομένη απόφαση. Επομένως έλαβε χώρα προηγούμενη ακρόαση της αιτούσης εταιρείας και ο περί του αντιθέτου ισχυρισμός της είναι αβάσιμος. Εξάλλου η αιτιολογία της προσβαλλομένης αποφάσεως είναι σαφής και πλήρης μη περιέχουσα αντιφάσεις, γι' αυτό και ο περί του αντιθέτου ισχυρισμός της αιτούσης εταιρείας είναι αβάσιμος. Τέλος, δεν προσκομίστηκαν αποδεικτικά στοιχεία που αναιρούν την αλήθεια των δια της προσβαλλομένης αποφάσεως γενομένων δεκτών πραγματικών περιστατικών. Η αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί.

**Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης**

Απορρίπτει την υπό κρίση αίτηση θεραπείας της εταιρείας **ALPHA ΔΟΥΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.** ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού **ALPHA CHANNEL** κατά της 480/5.12.2005 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 28^η Μαρτίου 2006.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ